
ATA Nº 19/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2020. 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (12/05/2020) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Sandro Gusmão 

Moretto, Bruno Neves da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Pedro Camargo, Antônio Lino da 

Silva, Luciano Camargos Pego, Sergio Panizio, Claudinei Bregondi e Veronilde Oliveira de 

Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem 

de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. 

Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A 

seguir, foram lidas as matérias recebidas como se segue: Ofício nº 069/2020, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa os Projetos de Lei, em regime de 

urgência, com as seguintes súmulas: Inclui metas no Plano Plurianual para 2020 e dá outras 

providências; Inclui metas na LDO para 2020 e dá outras providências; Autoriza o Executivo 

Municipal efetuar abertura de crédito adicional especial no orçamento geral do município de 

Lupionópolis, para o exercício de 2020.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando 

com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem 

discutidas e votadas como se seguem: Nesse momento o Senhor Presidente suspendeu a Sessão 

por alguns minutos para que as Comissões analisassem e dessem Parecer aos Projetos de Lei nºs 

18, 19, 20 e 21/2020, que estavam na pauta da Sessão em regime de urgência. Retomado os 

trabalhos, com Parecer favorável das Comissões o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 18/2020, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de uso de 

veículo com a Associação de Desenvolvimento da Agricultura Familiar Solidária – ADAFSOL 

em discussão. Sem mais discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Projeto de Lei nº 19/2020, que inclui metas no Plano Plurianual para 2020 

e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Projeto de Lei nº 20/2020, que inclui metas na LDO para 2020 e dá outras 

providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira 

deliberação. Projeto de Lei nº 21/2020, que autoriza o Executivo Municipal efetuar abertura de 

crédito adicional especial no orçamento geral do município de Lupionópolis, para o exercício de 

2020. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira 

deliberação. E, por último, o Projeto de Lei Complementar nº 01/2020, que altera Perímetro 

Urbano da Cidade em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade em segunda e última deliberação.  Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se 

segue: Pedro Camargo saudou a todos presentes e perguntou se foi feito algum contato com o 

Senhor Prefeito ou responsáveis sobre a manutenção da arborização do município. Pedro disse 

que, na sessão passada, citou as árvores próximas a antiga creche e que continuam agonizando, 

disse que não são mais que oito arvores e que não pode admitir que não há condições financeiras 

para a manutenção. O vereador solicitou mais uma vez para que chegue ao conhecimento dos 

responsáveis. Em um segundo momento, Pedro questionou se é de conhecimento da Casa o 

balancete do Lupeão 2020, já que é de costume fixar a prestação de contas no comércio local e 

vindo até a Câmara, disse que já se passaram sessenta dias e que o município teve muita sorte pois 

o evento passou em branco quando estava no início da pandemia da COVID-19. Em seguida, Pedro 

perguntou ao Senhor Presidente se tem essa informação, e se a Casa será informada do resultado 

financeira da festa do Lupeão 2020, agradeceu e desejou boa noite. Em aparte, o vereador Juliano 

Ricardo Tibério cumprimentou os presentes, iniciou comentando sobre o projeto em votação que 

se trata de um deposito em construção no Hospital Municipal, nos moldes que deve ser feito para 

o estoque de medicamentos, convidou os vereadores para que conheçam o local. Juliano citou que 

é uma questão muito importante, porque o armazenamento correto dos medicamentos evita 

prejuízo para a administração e consequentemente para o povo. O vereador comentou também que 

na sessão anterior havia dito, e o Senhor Presidente esteve em conversa com o Senhor Prefeito a 

respeito das câmeras, informou que está sendo feito uma pesquisa e existe tipos de equipamento e 

informações para serem feitas nas vias públicas, e com valores bem divergentes. Juliano citou que 



uma das questões é uma câmera que realmente consiga pegar a placa do veículo no período da 

noite pois as convencionais não captam, e que estas tem um valor mais elevado. Juliano disse que 

queria informar a todos que o Senhor Prefeito está fazendo essa triagem, a forma que vai ser feita 

a inicialização desse monitoramento, que irá ajudar muito na segurança, completou dizendo que 

os ofícios foram enviados para as devidas autoridades. Juliano, em relação a solicitação do 

vereador Pedro sobre as arvores, disse que está sendo feito um processo licitatório no município, 

que está em vias de finalização, para que contemple essas situações, que será resolvido o mais 

breve possível. Por último, Juliano comentou sobre a prestação de contas do Lupeão 2020, dizendo 

que o senhor Adivaldo está finalizando, que em breve será providenciado e enviado a Casa. Por 

fim, o Senhor Presidente encerrou a sessão. E, não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 
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